

В Бахиловой Поляне работает новый туристический объект Жигулёвского заповедника - музей научных исследований «Тропой Спрыгина».

Его создатели готовы развеять мифы о том, что наука - это скучно. Они считают, что наука – это интересно, весело и модно. В музее собраны самые интересные факты об истории изучения Жигулёвских гор. У входа в музей у посетителей есть возможность окунуться в «дозаповедную» историю исследований и научных изысканий: краткий экскурс в события тех времён представлен на фасаде.

Сам музей стилизован под кабинет научного сотрудника 50-х годов прошлого века, именно в то время в заповеднике начались фундаментальные исследования.

Экспозиция объединяет основные направления научной деятельности. Кабинет оборудован всем необходимым для проведения ознакомительных, практических и интерактивных занятий с посетителями.

Для ознакомления с музеем разработан квест «Наука в тренде». Все, кто его проходит, получают звание кандидата в научные сотрудники.